
1. 전체 길이가 25cm 인 띠그래프에서 15cm 로 나타낸 것은 전체의 몇
% 인지 구하시오.

%

60%

15

25
× 100 = 60(%)

해설



2. 다음 그림은 다혜네 반 학생들이 좋아하는 계절을 조사한 원
그래프입니다. 다음 원그래프에서 가장 많이 좋아하는 계절과 가장
적게 좋아하는 계절의 합은 몇 %입니까?

① 15% ② 35% ③ 45% ④ 55% ⑤ 60%

가장 많이 좋아하는 계절은 45%인 여름,
가장 적게 좋아하는 계절은 10%인 봄입니다.
따라서 45 + 10 = 55(%)

해설



3. 원그래프는 회사에 취직하려는 사람들과 회사원을 뽑는 사람들이
좋아하는 얼굴 모양을 조사한 것입니다. 취업 관련자들이 좋아하는
얼굴형에서 남자의 경우와 여자의 경우가 비슷한 비율을 차지하는
것은 어떤 얼굴형인지 고르시오.

① 턱선이 약한 둥근 얼굴 ② 계란형 얼굴

③ 턱선이 뾰족한 얼굴 ④ 턱선이 강한 얼굴

⑤ 모두 비슷합니다.

남자의 경우 턱선이 뾰족한 얼굴이 19.0%
여자의 경우 턱선이 뾰족한 얼굴이 19.5% 로
비슷한 비율을 보이고 있다.

해설



4. 석기네 학교 6학년 학생 280명이 가고 싶어하는 나라를 조사하여
나타낸 원그래프입니다. 중국에 가고 싶어하는 학생은 일본에 가고
싶어하는학생보다 명이더많다고할때, 안에들어갈
알맞은 수를 구하시오.

명

14명

(중국에 가고 싶어하는 학생 수)= 280 × 20

100
= 56 (명)

(일본에 가고 싶어하는 학생 수)= 280 × 15

100
= 42 (명)

56 − 42 = 14 (명)

해설



5. 다음은 지훈이네 반 학생들의 거주지를 조사하여 띠그래프로 나타낸
것입니다. 이그래프를원그래프로그렸을때㉯동과㉱동의중심각의
차를 구하시오.

°

72 °

원그래프에서 1%는 3.6 °이다.
㉯동의 중심각 : 3.6 ° × 35 = 126 °
㉱동의 중심각 : 3.6 ° × 15 = 54 °
차 : 126 ° − 54 ° = 72 °

해설


